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= MATERIA PARA A ORDEM DO DIA =

SESSAO :-

DATA        :.

HORARIO:-

113a SESSAO ORDINARIA -18a LEGISLATURA.

05 DE FEVEREIRO DE 2024.

19h.

0 PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,
em  conformidade  com  os  artigos  18,  inciso  11,  alinea  "j"  e  112,  todos  do  Regimento
lnterno  desta  Casa,  comunica  aos  demais  Vereadores,  que  a  Ordem  do  Dia  da
sessao acima citada e a seguinte:-

1.   Requerimento   n°   1/2024,   de   autoria   do   Vereador   Juan
Jimenez  Jurado  Junior,   no  sentido  de  ser  informado,   pelo  Sr.   Prefeito,   sobre  o
reajuste do valor do vale alimentagao dos servidores municipais.

2.  Requerimento n° 2/2024, de autoria do Vereador Jorge Luiz
Sousa  Miranda,  buscando  informag6es, junto ao Sr.  Prefeito,  se o agendamento ou
a    realizagao    de    exames,    na    Rede    Municipal    de    Saude,    estao    ocorrendo
normalmente.

3.  Requerimento  n° 3/2024,  de  autoria do Vereador Jorge  Luiz
Sousa   Miranda,   no   sentido   de   ser   informado,   pelo   Sr.   Prefeito,   a   respeito   da
manuteneao de bloquetes na Rua Rotary lnternacional.

4.  Requerimento  n° 4/2024,  de  autoria  do Vereador Adinelson
Tarcilio,  buscando  informag6es, junto ao Sr.  Prefeito,  sobre as medidas tomadas no
combate a Dengue.

5.   Requerimento  n°  5/2024,  de  autoria  do  Vereador  Adilson
Dias  dos  Santos,   no  sentido  de  ser  informado,   pelo  Sr.   Prefeito  a   respeito  do
contrato  firmado  entre  a  Prefeitura  e  a  empresa  prestadora  do  servigo  de  "tapa
buracos" nas vias ptlblicas.

6.  Requerimento  n°  6/2024,  de  autoria  do  Vereador  Adilson
Dias  dos  Santos,  buscando  informag6es,  junto  ao  Sr.  Prefeito,  sobre  o  servigo  de
rogagem na Rua Claudino de Souza, bairro Sao Sebastiao.

7.  Requerimento  n°  7/2024,  de  autoria  do  Vereador  Adilson
Dias  dos  Santos,   no  sentido  de  ser  informado,   pelo  Sr.   Prefeito  a   respeito  do
descumprimento da Lei  Municipal n° 1775/2023.
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8.  Mocao de Parabenizaeao n° 1/2024, de autoria do Vereador
Adinelson  Tarcilio,   a   professora   Luana   Fernandes  de   Faria,   pela   realizacao   do
Espetaculo  de  Danca ``Life  BEAT'',  ocorrido  em  15  de dezembro de  2023.

fls. 02.

9.  Mocao de Parabenizacao  n° 2/2024, de autoria do Vereador
Adinelson  Tarcilio,  ao  Sr.  Wilian  Santana,  pela  realizagao  do  Projeto  "A  CASA  DO
PAPAI NOEL",  no ano de 2023.

Santa Branca, 02 de fevereiro dp 7r`®4

!j-...b

Docu mento assi Dado digita llnente

J ORGE Lu!Z SOuSA M IRANDA
Data: 02/02/202415:58 : 50-0300
Verifiqueemhttps://validar.iti.gov`br

JORGE LUIZ SOUSA MIRANDA
PRESIDENTE
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Livro n° S2. fls. 142.

Ala n°  122.  Ala  da  oitava sessao  extraordindria da C@mara Municipal  de  Sauta
Branca, refereute d D¢cina Oitava Legislatura. Aos dezenove dias do mes de dezembro
do ano dois mil e vihie e tres, no Edifocio "Ajudahie Braga" , sede de Camara Municipal
de Santa Branca, Saldo Nobre "Presidente Tancredo Naves " , situado a Prapa Ajedanf e
Braga,  n°  108,  ds  dez  horas  e  cinco  minutos,  ap6s  a  corrvocapdo  devida,  sob  a
presideneia do Sr. Jorge Lviz Sousa Miranda, Presidehie desta Edrlidade, presehies os
Vereadores : Adilson Dias dos Sahios, Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Francisco de
Assis Nunes da Silva, Jode Batista de Almeide Junior, Juan Jimenez Jurado Junior e
Kalisa Teixeira e Stlva Mouteiro Lobato, Primeira Secretdria, comigo, Paulo S6rgio de
Oliveira, Diretor Geral, ouxiliado pelo servidor Arttohio Carlos de Oliveira, A:uxiliar
Legislativo, realizou-se a oitava sessdo extraordindria desta Legislatura. Registrou-se
a ausGncia do Vereador Valdemar de Siqueira. Havendo ninero legal, o Sr. Presideute
deu  por  aberta  a  sessdo  cumprimentando  a  todos,  inclusive  os  internoutas,  que
acorxpanhavam os trabalhos on line, atrav6s do site da Cdmara Municipal, plataforma
Youtube  e  Redes  Sociais.  0  Sr.  Presidente  comunicott que  a sessdo  eutraordindria
estava sendo realizada, ap6s corrvocapdo feita pelo Sr. Prefeito, atrav6s dos oftcios n°s.
540 e 541/2023/GP, afirm de apreciar mat6ria de interesse do Municipio, que dove ser
votada imediatamehie. A ata da sessdo anterior, colocada em votapdo, f;oi aprovada por
unaninidade dos Vereadores preseutes. A seguir, corf;orme preceito regimental para as
sess6es extraordindrias, passou-se diretamente a Fuse da Ordem do Dia. 0 Presidehie
alertou da obrigatoriedade de abstexpao do voto, no caso de impedinehio em razao de
mat6ria de iuteresse pessoal, corforme determina o Regimento Iuterno. Ato cortt{nuo
f;oi apreciado o seguihie:  1. Projeto de Lei forocesso n° 1279/2023), encaminhado pelo
Sr.  Profeito  atrav6s  da  Mensagem  GP-49/2023,  que  autoriza  o  Poder  Executivo  a
alienar  bens  m6rveis  inserviveis  e  dd  outras  providencias,  instruido  com  parecer
conif unto  das  Comiss6es  de  Justi¢a  e  Redacdo  e  Finangas  e  Or?ameuto,  lido  pela
Primeira  Secretdria.  Em  discussdo,  ningu6m  usou  da  palavra.  2.  Projeto  de  Lei
®rocesso n°  1340/2023),  encaminhado pelo  Sr.  Prefeito  atrav6s  da Mensagem GP-
53/2023, que outoriza o Poder Executivo a conceder incentivos para o recebimento de
d6bitos tributdrios e ndo tributdrios e dd outras providencias, iustruldo com parecer
cokyuuto  das  Comiss6es  de  Justiqa  e  Redagdo  e  Finangas  e  Or?amertto,  lido  pela
Primeira  Secretdria.  Em  discussao,  usaram  da  palavra  os  Vereadores  Adinelson
Tarcilio, Adilson Dias dos Santos, Jun:n Jimenez Jurado Junior, Kalisa do Jota e Jorge
Luiz Sousa Miranda. Colocados em votapdo, respectivameute, os mencionados projetos
de lei f ioram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes, recebendo        o
seguinte     Despacho:  "Aprovado por unanimidade. A Diretoria Geral para as devidas
providencias". Nada mats a constar da Ordem do Dia, o Sr. Presidente agradeceu    a
presen€a    de    todos e   declarou   encerrada a sessdo.  Eu, Poulo s6rgio de oliveira,
Diretor Geral, digitei e providenciei a impressdo desta ata.  Eu, Kalisa Teixeira e Stlva
Monteiro  Lobato,  Primeira  Secretdria,  subscrevi  a  presente  ata,  que  depots  de
aproveda serd devidameute assinada, ra f;orma regimental.
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Cisl,icia     a¢!£ `rftix;r€igidores,

/

SantaBranca(sp),o4dp6°i8#'h"89iF8't`afi8`'8`2dio23

Oficio n° 03/2024/GP

Ao PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA -SP

Exmo.  Sr.  Jorge Luiz Sousa  Miranda

ASSUNTO:   Requer   retirada   de   projeto   de   lei   referente   a   Mensagem   GP

52/2023

ADRIANO         MARCHESANI         LEVORIN,        vein,        tempestiva        e

respeitosamente,  requerer  a  retirada  do  Projeto  de  Lei  52/2023 -que trata da

autorizagao   ao   Municipio   em   realizar  contrapartida  financeira   ao   Programa

Minha Casa Minha Vida -da pauta de discussao e votagao desta egr6gia Casa.

A  fundamentagao  para  esta  retirada  encontra  respaldo  nos  dispositivos

da  Lei  de Responsabilidade  Fiscal, especialmente nos artigos 15 e  16, os quais

estabelecem     requisitos     e     condig6es     para     a     criagao,     expansao     ou

aperfeigoamento    de    ag6es    governamentais    que    acarretem    aumento    de

despesas,   haja   vista   que   estes   ditames   nao  foram  atendidos  no  envio  do

proj.eto em voga.

Entretanto,  gostariamos  de  ressaltar que o Programa Minha Casa Minha

Vida  e  uma  poli'tica  ptlblica  de  competencija federal,  cujos programas e valores

sao     assegurados     por     esse    ente    federativo.     Dessa    forma,     nao     ha

obrigatoriedade  ao  municipio  de  complementar  orgamentariamente  o  referido

projeto,  uma  vez que os recursos e a responsabilidade financeira recaem sobre

a esfera federal.

Nesse  contexto,  nao  se  configura  a  exigencia  de  aumento  de  despesa

por  parte  do  municl'pio  para  a  plena  implementacao do  Programa  Minha  Casa

Minha  Vida  no  municipio  de  Santa  Branca.  Isto  posto,  cabe  ressaltar a  nossa

observancia   aos   princlpios   de   economicidade  e   eficiencia,   sem   prej.uizo  do
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Diante  dessas  considerag6es,   optamos  por  retirar  o  projeto  da  pauta

desta    Casa    Legislativa,    preservando   assim   a   responsabilidade   fiscal   do

municipio    e    assegurando    que    as    ag6es    governamentais    estejam    em

consonancia com as normativas vigentes.

Colocamo-nos  a  disposigao  para quaisquer esclarecimentos adicionais e

reiteramos  nosso  compromisso  com  a responsabilidade fiscal e o bern-estar da

comunidade.

Agradecemos   antecipadamente   pela   compreensao  e   colaboraeao  de

todos os membros desta estimada Casa de Leis.

Renovo os votos de estima e respeito,

ADRIANO

A Sua li;xccl6ncia o Scnhor

VcrL`ador JORGI] Iju17. SOUSA MIRANDA
C£^imara Municipal dc Santa Branca

Sanlzi 13ranca -SP.

LEVORIN

nicipal
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Santa Branca _/_/_
Memo- DG - 0112023.

Senhor Presidente,

Presiden[e da Carnara

Santa Branca, 22 de novembro de 2023.

Pelo presente, tenho a honra de dirigir-me a
Vossa Excelencia, a fim expor e solicitar o seguinte:-

A  Lei  Federal  n°  14.133,  de  1°  de  abril  de
2q2!,  a  pova  lei  de  Licitag5es  e  Contratos  Administrativos,  tefa  que  ser aplicada
o_brigatoria_mente_ a  partir de  01  de janeiro  de  2024,  ap6s  urn  periodo  em  que,  de
forma opcional, foi permitida a utiliza?ao da legisla?ao anterior.

a  novo  diploma  legal  eslabelece  algumas
mudangas  np  as5ynto  licita?6es  e  contratos,  criando  novas fung5es  e  atribuig6es
para ?s quais a Camara Municipal de Santa Branca nao esta preparada e nec€ssita
se adaptar.

A  Edilidade,   pofem,   possui   urn  quadro  de
serviderps ba5lante reduzido, nao havendo como acumular os novos trabalhos que a
nova. lei  imps?,  mesn]o  porque,  nao  constando  de  suas  atribuig6es,  6  impossivel
exigir o cumprimento de tais tarefas.

Alem do mais,  a  inexistencia de urn servidor
para. cuidar erclusivamente da materia, trafa entraves administrativos que culminafao
no descumprimento da nova lei, no ambito desta Camara Municipal.

A solu?ao para tal situagao 6 a criagao de urn
erppre.go pciblico,  no  Quadro de  Servidores desta  Camara  Municipal,  a  5er provido

?tra.vSs _.de   concurso,   para   absorver  todas   as   atribui?6es   e*igidas   pel-a   nova
legislagao.

a     emprego    pdblico     a     ser    criado    a
depomined.o "Analista de Compras, Licitag6es e Contratos", conforme projeto de lei,
cujo modelo segue em anexo.

A  tramita?ao  do  mencionado  prtyeto  de  lei,
pofem,  deve  ser  imediata,  para  apreciapao  antes  do  inicio  do  rec6ss6  do  Poder
Legislativo,  em  15 de  dezembro  proximo,  a fim  de  que,  no  inicio  de  2024,  com  o
empr.ego  .pablico   j6   criado,   a   Camara   possa   providenciar   o   concurso   para
provimento.

Cumpre-me  destacar  que  a  inexistencia  de
u.in servidor para desempenhar as novas atribui?6es estabelecidas na Lei Federal n°
14.133M20?1,    no  _aprbi|o   administrativo   desta   Casa   e   na   pratica,   causafa   o
descumprimento da legisla?ao vigente, respondendo o
ordenador da despesa, bern como a Mesa da Edilidade.
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f's. 02.

Isso  posto,  solicito de Vossa  Excelencia  as
c!ev.idas prpvidencias, visando a tramitagao, em cafater de urgencia, do projeto de lei
incluso, a fim de que o mencionado emprego pablico seja criado ainda em 2023, para
provirriento no inicio de 2024, atrav6s de concurso, buscando o cumprimento cabal da
nova legisla?ao vigente sobre Licitag6es e Contratos Administrativos.

Ao  ensejo,  renovo  a  Vossa  Excelencia  os
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PROJETO DE LEI

Cama7a  Sta.  Branca

fls.

Disp6e  sobre   a   criagao  do  emprego   pdblico
Analista  de  Compras,   Licitag6es  e  Contratos
Quadro  de   Servidores  da   Camara   Municipal
Santa Branca e da outras providencias.

A      CAMARA      MUNICIPAL      DE      SANTA
BRANCA APROVA A SEGUINTE LEI:

Art.1° Fica criado e  integrado ao Quadro de
Servidores da Camara Municipal de Santa Branca, o emprego pdblico de Analista de
Compras, Licitag6es e Contratos, no Regime da Consolidagao das Leis do Trabalho -
C.L.T.,  Referencia "FE-A5",  no valor de R$ 4.435,08 (quatro mil quatrocentos e trinta
e cinco  reais e oito centavos),  subordinado a  Diretoria  Geral,  com a abertura de 01
(uma) vaga e carga horaria de 40 (quarenta) horas semanais, a ser preenchida atraves
de Concurso Pdblico.

§  1°  As  atribuig6es  do  emprego  ptlblico  de
que trata o oapuf deste artigo, sao as seguintes:

I -Elaborar contratos administrativos e aditamentos, acompanhando a sua execugao,
vencimento,  prorrogagao,  registro,  providenciando  ainda  o  devido  processo que  os
antecede, em todos esses casos;
11 -Realizar todas as compras e contratag6es necessarias e operar todo o sistema de
compras da Camara Municipal desde o seu inicio, com a devida cotagao de pregos,
solicitagao de compra ou de prestagao de servigos e pedido de empenho, elaborando,
formalizando e encaminhando o processo concluido a contabilidade;
Ill  -  Ocupar  a  fungao  de  Agente  de  Contratagao,  sendo  auxiliado,   no  caso  de
licitag6es, por Equipe de Apoio devidamente nomeada pela autoridade competente;
lv -Ser responsavel por todos os processos de licitagao, em todas as fases, desde a
cotagao, elaboragao de edital e demais atos correlatos ate a sua conclusao;
V -Elaborar todos os processos de inexigibilidade e dispensa de licitagao, nos termos
da legislagao vigente;
Vl -Alimentar o programa AUDESP do Tribunal de Contas do Estado de Sao Paulo,
no tocante a contratos, aditamentos, alem do envio de outras informag6es;
VII -Ser responsavel pelo envio de todos os registros e realizagao de consultas no
Portal Nacional de Contratag6es Pdblicas (PNCP);
VIll  -Verificar a  regularidade  das  empresas  que  serao  contratadas  ou  terao  seus
contratos prorrogados, consultando os 6rgaos devidos e providenciando as certid6es
negativas a serem juntadas no respectivo processo;
lx - Ser responsavel pela manutengao e atualizagao do cadastro de fornecedores e
prestadores de servigos;
X  -  Elaborar  o  plano  de  contratag6es  anual,  com  o  objetivo  de  racionalizar  as
contratag6es realizadas pela Camara Municipal;
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Xl - Desenvolver outras atividades correlatas e pertinentes ao seu emprego pdblico,
dentro de sua area de atuagao.

§  2°  Sao  requisitos  para  a  nomeagao  do
Analista de Compras, Licitag6es e Contratos:

I - aprovagao em concurso pdblico;
11  -ter  concluido  Ensino  Superior  Completo

em  Administragao,  Direito,  Economia,  Ciencias  Contabejs  ou  Gestao  Pdblica.  com
diploma devidamente registrado no Ministerio da Educagao e Cultura;

Art.  2° As  despesas  decorrentes  desta  Lei,
correrao a conta das dotag6es pr6prias do ongamento, atribuidas ao Poder Legislativo.

Art.  3°  Esta  Lei  entrafa  em  vigor na  data de
sua publicagao, revogadas as disposig6es em contfario.

JUSTIFICATIVA

0   presente   projeto   de   lei   que   n6s,   os
componentes da Mesa da Camara,  submetemos a apreciagao do colendo Plenario,
diz respeito a criagao de urn emprego pdblico de Analista de Compras,  Licita96es e
Contratos, no Regime da Consolidagao das Leis do Trabalho -C.L.T., Referencia "FE-
A5",  no  valor de  R$ 4.435,08  (quatro  mil  quatrocentos  e trinta  e  cinco  reais  e  oito
centavos), e carga hofaria 40 (quarenta) horas semanais, a ser preenchida atraves de
Concurso  Pdblico,  integrado  ao  quadro  de  pessoal  da  Camara  Municipal  de  Santa
Branca.

0   emprego   pdblico   criado   atrav6s   deste
proj.eto, tern as atribuig6es descritas no paragrafo primeiro do artigo 1°.

A criagao do emprego pdblico em questao e
necessaria,  em  atendimento a  Lei  Federal  n°  14.133,  de  1° de abril  de 2021,  lei de
licitag6es  e  contratos  administrativos,  que  estabeleceu  novas  normas  nessa  area,
precisando   de   urn   servidor   exclusivo   para   executar   esses   servigos,   dada   a
complexidade e responsabilidade que tal mat6ria exige.

A  propositura  em  tela  e  apresentada   nos
termos  dos  artigos  11,  inciso X  e  12,  inciso  111  da  Lei  Organica  do  Municipio e  145,
alinea "b", do Regimento lnterno desta Casa.

Camara Municipal de Santa Branca, em 22 de
novembro de 2023.

JORGE LUIZ SOUSA MIRANDA
PRESIDENTE

JOAO BATISTA DE ALMEIDA JUNloR

PRIMEIRO VICE-PRESIDENTE

KALISA TEIXEIRA E SILVA MONTEIRO LOBATO
PRIMEIRA SECRETARIA

JUAN JIMENEZ JURADO JUNIOR

SEGUNDO VICE-PRESIDENTE

ADINELSON TARCILIO
SEGUNDO SECRETARIO
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IMPACTO ORGAMENTARIO E FINANCEiRO cRiAcao CARGO ANALisTA DE cOMPRAs, LiciTAc6Es E cONTRATOs

DEMONSTIIATIVO DE IMPACTO ORCAMENT^RIO E FINANCEIRO

2023 Z024 20Z5
Cargo Analista de compras, licitac6es e contratos 78.995,87 81.760,73

Total - 78.995,87 81.760,73
Valor Vencimehto Base = R$ 4.435,08
'NSS = 21%
FGTS = 8%
F6rias = 8,33%
1/3 Ferias = 2,77%
D6cimo Terceiro = 8,33%

LIMITES GASTOS COM PESSOAL - LRF (LEGISLATIVO MUNICIPAL = 6%

%bespesas Ttmals com pessoa' Quadr. 23} 177%-,,,
Rece ta Corrente Lfqu da (Base PLOA 2024) R$   75.915.701

Despesas Totais com Pessoal Legislativo (Esimativa 2024) R$      1.332.571
lncremento Cargo Analista de Compras, Licitacdes e Confrotos R$78.996

Despesas Tota s com Pessoal 2024 (estimat va c/ Analista de Compras R$     1.411.567
espesas Totais com Pessoal {Esti mativa ZOZ4)96D 1,8696

Impacto % Despesa Total com Pessoal

Expectativa IPCA 20Z4 = 3,9% // 2025 = 3,5% (Boletin Focus 30/10/2023)
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Requerimento NO 1/2024

_EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRAN_CA.

;i?cit!:I.io      {ta     (`?.r.i.!en'i      il.!c3      c}ia

de se::>stdf)  rib ........... `/ ........... I ...........

a.®,..a®..........................................-...

Pro6dente

Considerando   a   perda   do   poder   de   compra   devido   ao   aumento   da
inflasao e  a  importancia  de  uma vida  digna  para  os servidores.

JUAN    JIMENEZ    JURADO    JUNIOR,    vereador    infra-assinado,    nos
termos  regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.  Prefeito,  a
fim   de   que   informa   de   h5   previs5o   de   aumento   do   vale   alimentag5o   dos
servidores.

Caso  haja  previsao,  informe  em  qual  mss  sera  ma].orado  e  qual  o  valor
que sera  pago.

JuSTIFICATIVA

E  not6rio  que  a  inflacao  impactou  o  custo de vida,  especialmente  no  que
diz  respeito  a  alimentacao,  havendo  grande  poder  de  compra,  principalmente
de  produtos alimenticios.

Nao    podemos    deixar   de    ressaltar   a    contribuic5o    significativa    dos
servidores  para  o funcionamento eficiente do servigo  pdblico.

0  aumento  no  vale  alimentagao  gerara  nao  s6  aumento  do  poder  de
compra    como    tamb6m    a    valorizacao    do    funcionalismo    que    estao    mais
motivados,  resultando em  melhorias na  qualidade dos servicos prestados.

Por  dltimo,  nao  podemos  deixar de  frisar a  importancia  fundamental  da
alimentac5o  para a  sadde e  bern-estar dos servidores.

Desta   forma,   fornecer  urn   vale  alimentacao   adequado   nao   e   apenas
uma   medida   de   apoio   aos   servidores,   mas   tamb6m   uma   estrategia   para
manter  e   melhorar  a   produtividade,  ja   que  trabalhadores  bern   alimentados
tendem a  ser mais eficientes.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Janeiro de 2024.

Juan Ji
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Requerimento NO 2/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MU_NICIPAL  DE  SANTA  BRAN_CA.

:t'¥€ii!{c!c,     ;i:a    .::!'{jem     do     [fa

cia  sessao  i';I-:.,...........,,.' .,......... / ...........

„..-...........................`................."..
Presidents

JORGE  Lulz DE  SOUSA MIRANDA, vereador  infra-assinado,
nos  termos  regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.  Prefeito,  a
fim  de  que  informe  se  o  agendamento  ou  a  realizagao  e  exames  estao  ocorrendo
normalmente.

Requer,  ainda,  seja  informado:

a)   em    algum    momento    no    mss   de   janeiro,    a    empresa
apresentou  algum  problema que  impedisse a  realizagao de exames?

b)  em  algum  momento  ainda  no  mss  de  janeiro,  houveram
municipes   que   ficaram   sem   realizar   exame(s)   e/ou   tiveram   que   aguardar   a
resolugao do  possivel  problema com a empresa?

c)   tendo   havido   problema(s)   com   a   empresa,   qual   foi   a
resoluc5o desse(s)  problema(s) e em quanto tempo essa situagao perdurou?

d)  qual a  orientacao da  Secretaria da  Sadde aos  munfcipes,  de
como proceder neste case de quem necessita de exames ungentes?

J ustificativa :

0   presente  requerimento  se  faz  necessario,  tendo  em  vista
que este vereador recebeu varias  reclamac6es se municipes sobre a  impossibilidade
de agendamento  para  exames com  a justificativa  de que a empresa terceirizada  da
sadde "estava com problemas".

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 3/ Z024

ii?cj`j:..:iG     r.a     a;'.L!.a.in    cia     [iir

desess=acti.€`...........,I...........|`...........

„......-.......................-"..."..........-..
Prttdente

]eHGE I.ulz ErE SOUSA MtRANbA# vereadBr infra~assin@dQ,
nee termos regimefttals,  REQUER qua seja  encamlnhade  oficto a® Sr,  Prefeito,  a
fin de que lnforme de ha previsf q pare manuten€a8 da
eape€taltheute reedlocas5o de bloquete§ em frente ao no 270, Balrro

[8nforme  camprovam  as  fStos em  ane#of  fol  exegivta9®  urn
sewiap de p€s§ima qualtdade, delxando a Rue desnivelade, al€m de peralelepipedos
solto§ que pode o€astQnar acldente§,

]ustm€atlva:

0  pre5ente  reqt]erimento  se  fez  neces§ari®,  para  qua  este

¥:#i:ggin%re:5aa§5Seusaa::n£5u°n,:,?::I.!tucIonal  de  flscattza§5o,  ben  £@mo  preste  Bs

CAM*RA MunlcapAL BE SA«TA BfRANCA, 31 de ]anelro de± ae24

Oe€imgivpq*nedBdigivenee
JmeEIAnsoalsiilunxpnA

vhafaa#`¥flrs:tieeys#Jk';ffgiv6,

Jarg€ halz Sgpca Mtrarrda

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -
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Requerimento NO 4/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

iiiciijii.ito     ri=3.     O£-rJcm     c.!o     D-;a

da sessao  de ,.... ` ...... /...„ ...... / ...........

....,.............................,. i' ...,,, ® ,,,,,,

Presdente

ADINELSON  TARcfLIO,  vereador  infra-assinado,  venho  por  meio
deste,  nos  termos  regimentais,  requerer  que  Vossa  Excelencia  encaminhe
urn  oficio  ao  Senhor  Prefeito,  solicitando  informae6es  detalhadas  sobre  as
ac6es  empreendidas  pela   Secretaria   da   Sadde   no  combate  e   prevencao
contra a epidemia  de dengue que assola  nossa  regi5o.

Solicito que as informac6es sejam fornecidas de  maneira detalhada e
abrangente,  incluindo a:

1.   Ndmero de casos notificados, confirmados,  e em  investigacao;
2.   Estrat6gias de combate ao mosquito Aedes aegypti;
3.   Ac5es de conscientizasao e educacao da  populagao;
4.   Distribuicao de  materiais informativos;
5.   Medidas preventivas adotadas em areas de  maior incidencia;
6.   Investimentos realizados no setor da Sadde para enfrentamento da

dengue.

JUSTIFICATIVA

A crescente  incidencia  de  casos  de  dengue  em  na  regiao tern  gerado
grande  preocupagao  na   populagao,  e,  consequentemente,  tenho  recebido
urn  ndmero  expressivo  de  pedidos de  informac6es  por parte  dos  municipes,
que  buscam  entender as  medidas  adotadas  pela  Secretaria  de  Satlde  para
controlar a disseminacao da doenca, que justifica  o presente requerimento.

cAMARAMUN[C[PALDEA:;wiRE:2deFevere,rode2o24

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



•TTt[:;ji;:;`;i CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.canarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 5/2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

iiici.ji.J~io     r.a.,     '`-}ifjem     c}O     E}ie

da  sessao  de ........ „ „,J' ........... ;' ...........

I...„.........-.-.......-.-...`......-...-........
Preridler`t.

ADILSON  DIAS  DOS  SANTOS,  vereador  infra-assinado,  nos
termos  regimentais,  REQUER que seja  encaminhado oficio ao  Sr.  Prefeito,  a  fim  de
que  informe  o  ndmero  do  contrato  da  empresa  prestadora  de  servi¢os  de  ``Tapa
Buraco,,.

J ustificativa :

0   presente   requerimento  se  faz   necessario,   para   que   este
vereador   tenha   acesso   ao   documento   e   exer€a   sua   funcao   constitucional   de
fiscaliza¢5o,  bern como  preste as devidas informa¢6es aos municipes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 02 de Fevereiro de 2024

Aid.; Dias dos Santos

VEREADOR
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C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 6/2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA CAM4FIA MUNICIPAL DE SANIA BRANCA.

I!:..i'j[-:.io       i.lil      l`,3::!.i: ,.., 1      do       L`rid

da sessao  de,..„ ....... / ........... / ...........

..-...................................... ^.J" , , a, . ,
Pro-,idente

Considerando     o     Anexo     I     -     Planilha     de     Rocagem     de
logradouros,  que  integra  o  Contrato  no  25/2023,  onde  disp6e  que  a  Rua  Claudino
de   Sousa   tern   a    periodicidade   de   ro€agem   de   9   vezes   por   ano,   conforme
cronograma estipulado  pela  Prefeitura,

ADILSON  DIAS  DOS  SANTOS,  vereador  infra-assinado,  nos
termos  regimentais,  REQUER que seja  encaminhado offcio ao Sr.  Prefeito,  a  fim  de
que  forneca  a  medi¢ao  da  rua  supra  citada,  desde  o  infcio  de  vigencia  do  contrato
ate a presente data.

Salienta-se  que  o  pedido  se  refere  ao  trecho  da  referida  rua
que  se  localiza  no  Bairro  Sao  Sebastiao,  tendo  em  vista  que  as  fotos  em  anexo
comprovam  que  a  via  pdblica  esta  tomada  por  mato,  trazendo  indmeros  insetos
para dentro das casas dos moradores,  necessitando de urgente rocagem.

Justificativa+

0   presente   requerimento  se  faz   necessario,   para   que   este
vereador  exenga   sua   fun¢ao  constitucional   de  fiscaliza¢ao,   bern  como   preste  as
devidas informac6es aos munfcipes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 02 de Fevereiro de 2024

ill:n Dias dos Santos

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 7/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

)e'?cluidc;    na    Ordem    do    Die
•da, sessfaio de ............ I ....... „..I ...........

-,,,,,,., a ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, I ,,,, ®, , ,

Prt?fldente

ADILSON     DIAS     DOS     SANTOS,     vereador     infra-
assinado,  nos termos  regimentais,  REQUER que se].a encaminhado offcio ao
Sr.   Prefeito,  a  fim  de  que  I.ustifique  o  motivo  do  descumprimento  da  Lei
Municipal  1775/23,  a  qual  disp6e  sobre  a  transmissao  ao  vivo  das  sess6es
de   licitacao,   garantindo   transparencia   e   permitindo   que   os   interessados
acompanhem  as atividades do  poder pdblico.

A   referida   lei   foi   publicada   em   06/06/2023   e   tinha   o
prazo de 90 dias para entrar em  vigor.

Todavia,   passados   5   meses   do   inicio   de   sua   videncia
publicacao    as    sess6es    de    licita¢ao    nao   foram    transmitidas    conforme
estabelecido  pela  referida  lei.

Como     vereador     tenho     o     clever     de     fiscalizar     a
transparencia   e   a   legalidade   dos   procedimentos   do   poder   pdblico,   bern
como  obter  informac6es  sobre  os  motivos  para  esse  descumprimento  e
quais medidas estao sendo tomadas para corrigir essa situac5o.

JuSTIFICATIVA

E    fundamental     ressaltar    que    a    transparencia     nas
atividades   governamentais   6   essencial   para   fortalecer   a   confianca   dos
cidadaos   na   administrag5o   pdblica   e   garantjr   o   cumprimento   das   leis
estabelecidas.   A   Lei   Municipal   1775/23   foi   promulgada   com   o   intuito   de
assegurar  que  as  sess6es  de  licitasao  sejam  acessiveis  e  acompanhadas
pelo  pdblico interessado.

CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA,  02  de  Fevereiro  de  2024

AAV:n Dias dos Santos

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



LEI N° 1775, DE 06 DE JUNH0 DE 2023.

Disp5e sobre a obrigatoriedede de transmissao ao
vivo e disponibilizapao de gravap6es das lieitapoes
e   audi6ncias   pdblicas   presenciais   realizndas   no
rnunictpio de Santa Branca

ADRIANO  MARCHESANI  LEVORIN,  Prefeito  do  Municipio  de  Santa
Branca,  no  uso  das  atribui95es  que  lhe  sao  conferidas  por  lei,  faz  saber que  a Camara
Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte lei:

Art.  1°.  Todas  as  licitae6es  e  audi€ncias  ptiblicas  presenciais  realizadas  no

municipio de Santa Branca deverao ser transmitidas ac vivo pela internet.

§  1°. A transmissao ao vivo devefa ser realizada por meio de canal de acesso

ptiblico  e  gratuito,  com  qualidade  de  imagem  e  son  que  permita  o  acompanhamento
integral do processo licitat6rio e da audiencia ptiblica.

§ 2°. A responsabilidade pela transmissao ao vivo sera do 6rgao respousavel

pelo processo licitat6rio ou pela audiencia ptiblica.

Art. 2°. As grava96es das licitap6es e audiencias ptiblicas presencials deverao

ser disponibilizadas posteriomente, de maneira acessivel e independente de requisieao.

§  1°. As gravap6es deverao ser disponibilizadas em formato digital, em canal

de acesso pdblico e gratuito.

§ 2°. As gravap6es deverao ficar disponiveis no dia seguinte ao procedimento

evento.

Art. 3° 0 descumprimento do disposto nesta Lei sujeitara o infrator as sanc6es

previstas na legislagao aplicavel.

Art. 4° Esth Lei entrafa em vigor 90 (dias) dias ap6s a sun publicapao.

PrefeituraMunicipaldesafBrqucftem06dejunhode2023.

ADRIANotwinRCHELfuAN[LEvORIN
pretelMunicipal

Lavrada  e   registrada  na   Secretaria   Municipal   de   Assuntos   Juridicos   da
Prefeitura  Municipal  de  Santa Branca,  em  06  de junho  de  2023  e  publicada no  Di5rio
Oficial do Munic{pio.

CAMILA DE s]ajfi=[usirfur==:NAALBUQUERQUE
Secretiria Municipal de Assuntos JUH'dicos



CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Moc5o NO 1/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA MUNIC_I_P_AL PE  S.AN_TA  BRA.NCA:_-

ir?clui(lo    na    Orc!em    do    Din
da sessao de ............ / ........... / ...........

. . L*e.I. ` .....,.. ' e-. I ...-.......... ' ,.,.,' . f ( I .` ..,, \aa...?-' .I .

pFesic}.mse

0     Vereador     que     esta     subscreve,     nos     t.ermos
r:#FfftEafffzr:€uhegqaueprsoef]{asscoornasjfifAdNa;FEnRONSSAONSptEsbaEhAORS±Au,mpae,I:ff_3a%

do Espet6culo de Danca" Life BEAT",  realizado em  15 de dezembro de 2023.

J ustificativa : -

No   dia   15   de   dezembro   de   2023,   o   Studio   Luana
Fernandes  alcancou  urn  marco  extraordin6rio  ao  realizar o  Espet6culo  de  Darica_
"Life  Beat"  na  i-mponente  Catedral  da  Paz,   localizada  na  cidade  de  Jacarei.  0

evento  contou  com  a  participagao  de  75  alunas,  Codas  guiadas  pela  expErtise  e
dedicagao  da  Professora  Luana,  e  atraiu  urn  pdblico cativo  de aproximadamente
500 pessoas.

Esse    espet6culo    nao    apenas    evidenciou    o    talento
artistico  da  Professora  Luana  Fernandes,  mas  tamb6m  ressaltou  sua  habilidade
em  inspirar e capacitar jovens talentos na expressao artistica  por meio da dangg.
A  corhunidade   representada   pelo   Poder   Legislativo   reconhece   e   celebra   nao
apenas   o   sucesso   do   evento,   mas   tamb6m   a   contribuicao   significativa   da
Professora Luana para a cultura e educacao na nossa cidade.

Portanto,    expresso    nossa    mais   sincera   gratidao   e
parabenizacao  a  Professora  Luana  Fernandes  por_sua  dedicagao,  paixao  e  pelo
impacto  positivo que ela  continua  a  proporcionar as vidas de tantas pessoas  por
meio da danca.  Que esta  Mo§ao sirva como urn testemunho do apreco e respeito
que temos  por sua  valiosa  contribuigao  para  o enriquecimento cultural  de  nossa
comunidade.  Parab6ns,  Professora Luana Fernandes!

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 01 de Fevereiro de 2024

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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MOC^O DE I.F\ABENIZAC^O NO 02/2023

ExjM_O_S±B±±BEE_SHE2E!N_I_E__D_A_CAAMARAMUNICIPALDESANTABRANCA::

lrtcluido    r,a    Ord€±m    do    D.in
da sessao  de ,........... / ........... / ...........

•........-..........................-......-..--`.
Preiidente

ADINELSON TARC±LIO, Vereador que esta subscreve,
nos t§rmos  regimentals,  reguer que seja  consignada  em  nossos trabalhos,  uma
MOCAO  DE  PARABENIZACAO  ao  mun[c.Ipe  WILLIAN  SOuSA  SANTANA,  pela
realizacao do Projeto "A CASA DO PAPAI NOEL",  no ano de 2023.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 1/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

L`' c ( . , 1 - i ,, ' f`

A   I-,. ; !.t~,+ i i:,`t r ; .`` i    ``.i`., .`-'' .r`t,. i    ;`j fi rfi   a S

(I t-.,,, i ,.i i-: s   ' ..,,,. ` .`  : ( I. `-,.t:  = i a -a

Santa 'i}i'ai`ca_/~/~

Pr8s!(lente eta r,Smara

ADILSON    DIAS    DOS    SANTOS,    FRANSCISO    DE
ASSIS   NUNES   DA  SILVA   E  JO^O   BATISTA  DE  ALMEIDA  JUNIOR,
Vereadores   infra-assinados,    nos   termos    regimentais,    INDICAM    ao   Sr.
Prefeito,   que   o   Container   Pet   seja   denominado   CESARINA   DE   SOUSA
BRAGA,  por se  tratar se  uma  I.usta  e  linda  homenagem  a  esta  mulher que
dedicou sua ao cuidado dos anjmais.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



Bt\!!,::+:,.j` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.ccunarasantabranca.sp.gov.br

Justifilcativa:-

A  indicacao  em  questao  tern  por  objetivo  homenagear
Cesarina  de  Sousa  Braga,  que  ha  mais  de  cinquenta  anos  se  dedicou  sua
vida  a  causa  animal em  nosso  Municfpio.

A  homenageada,   nasceu  em  Santa   Branca,  em   10  de
agosto de  1938,  e faleceu  no dia  28/11/2023,  dedicando  seus  dltimos dias,
mesmo  doente,  aos  cuidados  de  mais  de  30  cachorros  e  22  gatos,  onde
residia,  na  rua Coronel Joaquim  Faria,  no 25,  nesta cidade.

A  vocacao  de  cuidar  dos  animais  era   heranca  de  sua
mae,  Sra.  Joana  de Sousa,  que se dedicava  e  proporcionava  abrigo  para  os
cachorros abandonados.

Cesarina  trabalhou  durante  muitos  anos  no armaz€m  do
saudoso  Sr.  Jos€  Theodoro  da  Silva,  estabelecido  no  Mercado  Municipal  e
desde    essa    epoca   I.a    tinha    grande    preocupacao    com    os    cachorros,
principalmente aqueles abandonados nas ruas.

Assim,   fica   evidente   que   a   denominacao   do   Espaco
"Container  Pet  Cesarina  de  Sousa  Braga"  €  uma  junta  homenagem  diante

de seu  amor incondicional  pelos animais.

C^MAIRA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Janeiro de 2024

Bias dos Santos

Francisco de Assis Nunes da silva        Joao Batista de Almeida Junior

VEREADORES

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indicacao NO 2/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA

Dc-feriao
A Diretoria  Geral para as      -`.`.`nm
devjdas  provic!€J.icjas

Santa Branca_/~/_

Jorge Luiz De Sousa Miranda, vereador jnfra-
assinado nos termos regimentais SOLICITA ao Sr.  Prefeito, que seja  passada
a  Maquina  Moto  Niveladora  (Patrol),  na Avenida  Benedito Jos6 de Sousa  e na
Avenida Joaquim  Frederico  Pereira  (Bairro Angola  de Cima),  com  rocada  nas
laterais das avenidas e colocacao de cascalhos nos pontos criticos e em alguns
trechos do calcamento da Avenida Benedito Jos6 de Sousa, a retirada de terra
acumuladas nas laterais devido as chuvas.

Justificativa:

Esta   indica¢ao,   visa   atender   as   reinvindicac6es   dos
moradores,  pois  devido  as  chuvas  estas  avenidas  est5o,  com varios  pontos  dificeis
de transitar dificultando,  muito  para  os moradores que  necessitam destas vias para
transitar   diariamente   ocasionando   transtornos   e   ate   mesmo   prejuizos   com   a
manutencao dos veiculos.

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



i+t!+:;+=tltf` C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.govbi'

Indicacao NO 3/2024

EXMO. SR PRESIDENTE DA C^MAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Deferido
A Diretoria Geral para as     .¥:qu."
devidas provid6ncias

Sar.ta Branca_/      /_

Presiclente da Csmara

VAIDEMAR   DE   SIQUEIRA,   vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentals,  lNDICA, ao Senhor Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de  Obras  que se faca a

manutenc5o  com  maquina  e  a  colocacao  de  cascalho  na  estrada  municipal  conhecida  por

Libertus, localizada entre Santa Branca a Guararema.

Justificativa:

Tal indicacao se faz necessaria,  pois esta estrada encontra-se
com  muitos buracos e valetas,  dificultando muito o transito local, trazendo

transtorno e perigo de acidente aos motoristas.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA

Valde

RANCA, 31 de Janelro de 2024

de Siqueira

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



t`t:t::=?+` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.govbr

Indicacao NO 4/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Dofericio
A Diretorla Geral para as
devidas provicl€ncias

a.1ntaBranca_/_/_
Pr®sidei`te cia  r,Smar{i

VALDEMAR   DE   SIQUEIRA,   vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentais,  lNDICA, ao Senhor Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de  Obras  que se faca  a

manutencao com m5quina e a coloca€5o de cascalho e rocada nas laterais da estrada municipal

conhecida por Maximino Rodrigues de Siqueira, Iocalizada entre Santa Branca a Guararema.

Justl.ficatl.va:

Tal indicacao se faz necessaria, pois esta estrada encontra-se com
varios   buracos,   e   com   muito   mato   nas   laterais   dificultando   a   visibilidade   dos
motoristas e com os buracos o transtorno 6 ainda maior para o transito local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 31 de Janelro de 2024

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



•i{:i:;=;,` CAMARA MUNICIPAL DE SANITA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.bir

Ihdicacao NO 5/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Oeferido
A Dirotorla  Geral  pare  as     `'  ='`4`-,-rty
devidas provid€rtcias

Santa Branc.a_/_/_
Preslc]ente cla r3mai-a

VALDEMAR   DE   SIQUEIRA,   vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentais,  INDICA, ao Senhor  Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de Obras  que se faca a

manuten€5o com maquina e a colocacao de cascalho nas ruas dos Santa Joana 1 e Santa Joana

2.

Justificativa:

Tal  indicacao  se  faz  necessaria,  pois  as  ruas  destes  dois  bairros
estao em p€ssimo estado trazendo muito transtorno aos moradores devido aos varios
buracos e valetas,  prejudicando muito o transito nestes bajrros.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 31 de Janejro de 2024

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



•`:+:!+=+tit CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.bt

Indicacao NO 6/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Oeferido

fe3;:eat:rri,`?.?%gLgiaar:as,.--RE

Santa Branca_/_/_
Preslclonte da r.Smara

VALDEMAR   DE   SIQUEIRA,   vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentais,  lNDICA, ao Senhor  Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de Obras  para  passar a

maquina e que seja feita tamb6m saida de agua nas laterais da rua 05 do Bairro Cost5o.

Just..ficat..va:

Tal    indicacao   se   faz   necessarja,    pojs   os   moradores   estao
reclamando   que   com   as   fortes   chuvas   a   rua   fica   alagada   e   com   isto   acaba
transbordando  e  entrando  nas  residencias,  por falta  de  saida  de  agua  nas  laterais
desta  rua.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 31 de Janelro de 2024

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



t!!-:i;f:;i-+i CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.govbr

Indicacao NO 7/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MAFIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

Oeforido
A Diretori<i Geral para as   .`' `tF+rm
devjdas provid€ncjas

Santa Branca_/_/_
Presidente da r3mara

Jorge Luiz De Sousa Miranda, vereador infra-
assinado  nos  termos  regimentais  SOLICITA  ao  Sr.  Prefeito,  que  seja  feita  a
manutencao e capina na  rua  Eneas Chaves de Almeida, que liga a  rua  Rotary
Internacional  com  a  rua  Biagino Chieffi,  Parque Sao Jorge.

Justificativa:

Esta   indicacao,   visa   atender   as   reinvindicac6es   dos
moradores,  esta  manutencao e capina ja  nao e feita a muito tempo, trazendo muito
transtorno aos moradores com o mato muito alto, com a falta de manuten¢ao.

VEREADOR
CAMARA  MUNIci`.:
SANTA  BRANCA - i..
PROTOCOLO GERAL

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0`322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



•++i(li:fi+,` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 8/2024

EXMo. sR. pREslDENTE DA cfiMARA MUNlclpAL DE SANTA BFIANca.

DefQriao
A rJ;i.€tcria Geral para as
tieivi(ias  pro\.:d€-ncias

San€a Brarica_/_/_
Presidente da r:6ma[a .

Kalisa   do  Jcta,  vereadora   infra-assinada,   nos  termos

regimentais,  INDICIA ao Sr.  Prefeito,  a  realizac5o dos servicos de caDilia e limDeza

nas ruas de Bairro Santa Cecilia, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Conforme soljcitacao da populacao local, a situacao em que

se encontra o bairro,  solicito os servicos de manutenc5o,  capina e limpeza para que a

populac5o n5o sofra mais com mato alto, surgimento de insetos e animais peconhentos.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 31 de Jaheiro de 2024

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





tT+i;:f``i` C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.bi.

Indica€5o NO 9/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MAfIA MUNICIPAL DE SANTA BfIANCA.

Defericio
A Dirotoria Geral paraas      t~'.+`r.
devidds prcvjd€'ncias

San!a 13ranca~/_/_

l{a]isa  do  Jota,  vereadora   infra-assinada,   nos  termos

regimentais,   INDICA   ao   Sr.   Prefeito,   a   realizac5o   dos   servicos   de   caDina   e

manutehcao do calcamento nas ruas de Cruzeiro  Bairro Jardim Olimpia,  conforme

fotos em anexo.

Justificativa:

Conforme solicitacao da populacao local, a situacao em que

se encontra esta rua, solicito os servicos de capina e manutene5o, o mais breve possi'vel.

CAMAfIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 31 de Jane]ro de 2024

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





i;t!:;1\f`,` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 10/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BfIANch.

Deforido
A Diretoria Geral para as   'ngfa
devidas provid6ncias

Santa Branca_/_/_
Prc}sidente da r:Smara

Kalisa   do  Jcta,  vereadora   infra-assinada,   nos  termos

regimentais,  INDICA ao Sr,  Prefeito,  a  realizag5o dos servicos de caDima e limDeza

na rua Doutor Ant6nio de Toledo Pizza Bairro Jardim Bela Vlsta, conforme foto em anexo.

Justificativa:

Conforme solicitacao da populacao local, esta rua encontra-

se  com  muito  mato,  Iixo  e  entulho  causando  muito  transtorno  aos  moradores,  que

solicitaram mas ainda nao foi resolvido,

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 31 de Janelro de 2024

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





i(!if`,i CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 11/2o24

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BfIANch.

Oe-'oric)a
A Diretorla Geral para as    TiThng
devidas provic!encias

Santa 8ranca_/      /_

Presiclente da r:Smara

Kalisa  do  Jcta,  vereadera   infra-assinada,   nos  termos

regimentais, INDICA ao Sr,  Prefeito, a realhacao dos servicos de caDiha e limDeza

na rua Expedicionario Joao Porto Mendes  Bairro Centro, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Conforme solicitacao da populacao local, a situacao em que

se encontra o bairro, solicito os servicos de manutenc5o,  capina e limpeza para que a

populac5o n5o sofra mais com mato alto, surgimento de insetos e animais pe€onhentos.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 31 de Janelro de 2024

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





i;(i::=`ti CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.canarasantabranca.sp.gov.br

Indicac5o N® 12/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BfRANCA.

Deforic)a
A rJitol`iri.d Gc'rol tj{ira as
c!tgvidas  i,9{: .ic;€ncj.]s

San}a Brarica~/_/_
Prc: a I clente da Csm11r@

Adilson  Dias  dos  Santos,  vereador  infra-assinado,  nos

termos regimentais, INDICA ao Sr. Prefeito, a realizac5o da manuteneao no calcamento

e a capina no mato da rua, Benedito Jos6 de Oliveira, Bairro Parque S5o Jorge.

Justificativa:

Tendo em vista a atual situac5o da rua, 6 importante que se

faca a manutengao e a capina do local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 02 de Fevereiro de 2024

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



•ilEI+,` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.bi

Indicacao NO 13/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCIA.

0®feriao
A Dire.{c}ria Geral para as
{jevidasr!rQviL1€-ricias

Santa Braiica_/_/_
Presidente da r,Smara

Adilson  Dias  dos  Santos,  vereador  infra-assinado,  nos

termos regimentais, INDICA ao Sr.  Prefeito, a realizacao da manutencao no calcamento

a capina no mato da rua, Vicente Rodrigues Rangel, Bairro Jardim Olimpia.

Justificativa:

Atendendo a solicitacao dos moradores, esta rua encontra-

se  com  falta  de  manutengao  a  muito  trazendo  varios  transtorno,  com  o  mato  alto

possibilitando o aparecimento de animais peconhentos em suas residencias.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 02 de Feverelro de 2024

A#: D]as dos Santos

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



•!l!t:EI;+,` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.bt

Indicacao NO 14/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MAfIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Oei8rido
A Diretoria cerol para as    `'qxpT#
devjc!as  pr`ivid6ncjas

Santa Branca_/_/_
Pre5jclente da r:9mara

Adilson  Dias  dos  Santos, vereador  infra-assinado,  nos

termos regimentais, INDICA ao Sr.  Prefeito, a realizacao da manutenc5o no calcamento

a  capina  no  mato  das  ruas,  Sergio  da  Silva  Ramos  e  rua  Nominato  de Abreu,  Bairro

Jardim Nominato.

Justificativa:

Tendo em vista a atual situacao destas ruas,  € importante

que  se  faca  a  manutencao  e  a  capina  do  local,  para  evitar  maiores  transtornos aos

moradores, que reclamam da falta de manutencao do bairro.

CAMARA MUNIC]P DE SANTA BRANCA, 02 de Fevereiro de 2024

dilson Dias dos Santos

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



•+(E5j` CAMARA MUNICIPAL DE SIANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 15/2024

EXMO. sR. pREslDENTE DA cfiMARA MUNlclpAL DE SANTA BRANca.

Deforido
A Diretorla Geral para as
d®vidas providencias

Santa Branca_/_/_
Pi.esiuente da r:Smara

Adilsoh  Dias  dos  Santos,  vereador  infra-asslnado,  nos

termos regimentais, INDICA ao Sr.  Prefeito, a realizacao da limpeza e manutene5o das

ruas do Bairro Jardim Sao Benedito.

Justificativa:

Tendo em vista  a  atual  situacao  destas  ruas,  6  importante

que se faca a limpeza e a manutenc5o do local, pois os moradores reclamam da falta de

limpeza e manutencao que nao sao feitas a muito tempo.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 02 de Fevere]ro de 2024

llson Dlas dos Santos

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



t!!i::f+t'` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.bir

Indicacao NO 16/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.

froforido
A t}ifeiorla Geral pare a§
devidas provid6ncias>

Santa Branca~/_/_
Pres!dente da r:Smcra

Adilson  Dias  dos  Santos, vereador  infra-assinado,  nos

termos regimentais,  INDICA ao Sr.  Prefeito,  a  realizacao da  manutencao com  a  moto

niveladora  (Patrol)  e a colocacao de cascalho  na  rua  Graveto  Bairro  Nova  Campos do

Jordao.

Justificativa:

Tendo em vista a atual situa€ao desfa rua, 5 importante que

se faca  a  manutencao do  local,  pois os moradores reclamam da falta  de  manutencao

que  n5o sao feitas a  muito tempo,  trazendo  muito transtornos aos moradores com a

dificuldade de transitar nesta rua.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 02 de Fevereiro de 2024

#:n D]as dos Santos

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

www.camarasantabranca.sp.gov.br

Ihdica€ao NO 17/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANch.

Cieforido

!c::ga:a'.:r;:a::d'3Lga'f a§  Th
Banta Branca_/_/_

Presidents csa r:9iTiara

Adilson  Dias  dos  Santos,  vereador  infra-assinado,  nos

termos  regimentais,  INDICA ao Sr.  Prefeito,  a  realizacao da  manuten¢ao com  a  moto

niveladora (Patrol) e a colocacao de cascalho na rua 04 Bairro Cosfao.

Justificativa:

Tendo em vista a atual situacao desta rua, 6 importante que

se  faca  a  manutenc5o  desta  rua  pois  os  moradores  reclamam  que  esta  intransifavel

devido aos buracos e valetas.

CAMAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 02 de Fevereiro de 2024

Ison Dlas dos Santos

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 18/2024

EXMO. SR[ PRESIDENTE DA C^MAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Deforido

3e%!,.dSa':I;:oGv%8i,¥arga§'map

S8nta Branca_/_/~
President® da r.?m8ra

Juan  Jlmenez  Jurado  Junior,  vereador  infra-assinado,  nos  Termos

Regimentais, lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado junto ao setor de Obras, a capina e

a limpeza em toda a extensao do c6rrego S5o Joaquim, conforme fotos em anexo.

Justificat.I.va:

Tal  indicac5o  se faz  necessaria,  pois o  c6rrego  encontra-
se com o  mato  muito alto trazendo transtorno aos moradores que  residem  pr6ximo
ao   c6rrego,   com   o   mato   e   a   sujelra,   causando   o   apareclmento   de   animals
peconhentos   nas   residencias,   podendo   causar   acidentes   graves   e   tamb6m   a
dificuldade de escoamento da  agua,  devido as fortes chuvas.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Feverelro de 2024

Juan Jlmenez Jurado Junlor

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.




